



BELÜGYMINISZTERIUM



TÁRSADALMI ESÉLYTEREMTÉSI
FŐIGAZGATÓSÁG

BESZÁMOLÓ 2020. JÚLIUS-25 ÉN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ CIGÁNY MAJÁLIS RENDEZVÉNYÉRŐL!

ROMA-NEMZ-KUL-20-0325

A Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat már hagyományosan rendez meg a cigány majálisokat. A rendezvénynek nem csak összetartó ereje van, de nagyon nagy hatással van a cigány kultúra életben tartására, és a zenei tehetségek bemutatkozására is lehetőséget ad. Az elmúlt 3 évben egyre szorosabb kapcsolatot ápolunk a Megyei Cigány Önkormányzattal, ahol szintén megfogalmazódó probléma, hogy a mai cigány ifjúság egyre ritkábban használja és ismeri fel kultúrájának értékeit. Ezért megyei szinten vetélkedőket, rendezvényeket, fesztiválokat szoktunk rendezni, ahol nagy számban vesznek részt a cigány és nem cigány lakosok, mind a gyerekek, mind a felnőttek. A rendezvényekre mindig meghívjuk a magyar lakosokat is, azért hogy minél jobban megismerhessék a cigányság kultúráját.

Az idén a koronavírus miatt, nem tudtuk az eredeti helyszínen és időpontban megrendezni a cigánymajálisokat, ezért változás bejelentéssel fordultunk a támogató felé, ahol engedélyt kértünk arra, hogy részünkre engedélyezze Kunfehértón megrendezni a majálisokat.

Az engedélyt megkaptuk rá, a programot az eredeti formában megrendeztük.

A megvalósuló „Cigány majális” rendezvény megszervezésével az önkormányzat célja, hogy a jövőben megrendezésre kerülő hasonló hagyományőrző programokkal minél több résztvevőt vonzanak, így megteremtve az autentikus környezetet és hangulatot elérje a szervezet, hogy az egyre népszerűbb rendezvényeken több érdeklődés és több generáció képviseltesse magát. Ennek eredményeként tovább erősödik az összetartás és a népcsoport kulturális hagyományainak ápolása és megőrzése, továbbadása a fiatalabb generációnak.

Majális programja a következők szerint került lebonyolításra:

Sport: 8.00 kispályás labdarúgás 5- csapat részvételével

•Kiskunhalas•Kecskemét•Kiskunfélegyháza•Jánoshalma•Mélykút

10.00 gyerek programok

•Zsákbanfutás •sprintfutás •kötélhúzás •lufifújás •lisztfújás •ugrálóvározás

11.00 felnőtt programok

•Zsákbanfutás •sprintfutás •kötélhúzás • Gasztronómiai ételek készítése, kóstolása és bemutatása Bográcsos ételek készítése a rendezvény résztvevői számára

12.00 órától ebéd jó ebédhez szól a nóta: zenét szolgáltatotta a Halasi fiúk zenekara

13.00 ünnepélyes megnyitó

A rendezvény résztvevőit és meghívottait, Burai Béla a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte, a rendezvényt megnyitotta Agócs János az Országos Cigány Önkormányzat elnöke.

13.45 Kulturális műsorok- fellépők •Kiskunhalasi cigánytánc csoport • Jánoshalmi cigánytánc csoport •Soltvadkerti hagyományörző táncsoport •Miskei táncsoport •Sükösdí táncsoport •Mélykúti cigány hagyományörző táncsoport

17.30 díjak-ajándékok átadása

18.00 Sztár vendég fellépése

20.00 rendezvény zárása.

A színvonalas és szórakoztató műsorok után, sor került a díjak és ajándékok átadására.

A Kunfehértón megrendezésre kerülő cigány majálison szülő, nagyszülő és gyerekek egyaránt vettek részt. A rendezvényen mindenki jól érezte magát, ki, ki megtalálta a maga részére a pihenést és szórakozási lehetőséget. A résztvevők örömeiket kifejezve megköszönték a lehetőséget, hogy részt vehettek a rendezvényen. A rendezvény sikeresen és jó hangulatban zárult.

Mélykút, 2020. július. 31.

Burai Béla
Burai Béla

Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

